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ПЕРЕДМОВА

Представлений до уваги читача спецвипуск 
журналу «Часопис цивілістики» було вирішено 
присвятити проблемам цивільного процесу. 
Усі роки існування Національного університету 
«Одеська юридична академія» колектив виклада-
чів-науковців завжди враховував останні тенден-
ції та новації, що відбуваються в галузі права. Не 
дивно, що в умовах реформування цивільного 
судочинства університетські вчені миттєво від-
реагували на запити суспільства та спрямували 
зусилля на проведення спеціальних досліджень 
у сфері цивільного процесуального права. Резуль-
тати цих досліджень представлено у спеціальному 
випуску «Часопису цивілістики», присвяченому 
проблемам у сфері цивільного судочинства.

Цивільне судочинство потребує простих і вод-
ночас ефективних процесуальних форм відправ-
лення правосуддя, які забезпечуватимуть доступ 
кожної особи до справедливого суду та дадуть їй 
можливість отримати повний і своєчасний захист 
її порушених прав та охоронюваних законом інте-
ресів. Значна кількість принципів, процесуаль-
но-правових інститутів галузі потребують новітніх 
наукових досліджень, які загалом сприятимуть 
створенню в Україні сучасної європейської сис-
теми правосуддя.

Кожний інститут цивільного процесуаль-
ного права повинен, з одного боку, стано-
вити єдину логічно побудовану систему норм, 
а з іншого – органічно поєднуватися з іншими 
інститутами та утворювати в сукупності сучасну 
науково обґрунтовану, не перевантажену зайвим 
формалізмом модель відправлення правосуддя 

в цивільних справах, побудовану на єдиних заса-
дах та загальновизнаних європейських і світових 
стандартах.

Фундаментальні дослідження окремих інститу-
тів цивільного процесуального права дають змогу 
вдосконалити сформовану модель відправлення 
правосуддя в цивільних справах, розробити нові 
підходи до вирішення наявних проблем правоза-
стосовної діяльності, розширити категоріальний 
апарат та наповнити новим змістом відомі про-
цесуально-правові категорії, виробити єдиний 
підхід до формулювання правових дефініцій, які 
використовуються в цивільному процесуальному 
законодавстві, з метою одноманітного застосу-
вання відповідних законодавчих норм у практиці, 
розробити пропозиції щодо вдосконалення норм 
цивільного процесуального права.

Сподіваюсь, що представлений увазі читачів 
черговий номер «Часопису цивілістики» стане 
корисним для широкої аудиторії – практикуючих 
юристів, викладачів, аспірантів, а також кожного 
члена нашого суспільства, який цікавиться про-
блемами правового регулювання у сфері цивіль-
ного процесу.
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